Bylo ráno 2. února 2015: Juwa Bosco se svými dvěma spolupracovníky a synem Romelem, pracoval ve své dílně v Nuncui-Nunka, misijním místě, na přípravě dřeva. Bruska, kterou používal, měla nějakou závadu. Spolupracovníci si na chvíli odskočili hledat vodu, aby uhasili žízeň. V tu chvíli se stroj porouchal a kus kamene dopadl na pravou stranu jeho hlavy a vážně mu poranil čtvrtinu mozku.
Když se Romel vrátil na pracoviště, našel svého otce v bezvědomí a v tratolišti krve. Ovinul mu hlavu kusem látky, posbíral zlomené kosti do kapesníku a běžel do misijního střediska pro pomoc. Několik lidí, kteří se shromáždili ve škole kvůli zkouškám svých dětí, okamžitě zasáhlo a zorganizovalo převoz. Naložili ho na nosítka a nesli ho asi 2 km, přičemž museli překonat most přes řeku Macuma a zamířili k letišti v Jasnuce. Tam dorazila letecká záchranná služba přivolaná z Macasu s lékařem na palubě.
Po půlhodinové cestě dorazili do všeobecné nemocnice v Macasu a Juwovi poskytli první pomoc. Ale lékaři, kteří viděli jeho vážný stav, ho poslali do regionální nemocnice v Ambato Regional Hospital, kam dorazil v 17.30 hodin. Okamžitě se podrobil operaci, která trvala čtyři hodiny. Po převozu na jednotku intenzivní péče zůstal v kómatu ještě devět dní. Poté se probudil a zdálo se mu, že všechno kolem něj je červené. Postupně se však probral k vědomí a začal poznávat lidi a mluvit. Dne 19. února 2015 byl propuštěn z nemocnice Ambato: byl ochrnutý, bez schopnosti vstát, pohybovat se a správně se vyjadřovat. Jeho žena Natalina a sestra Leticia, když viděly, že lékaři už nemohou pro něj nic udělat, se rozhodly, že ho na vlastní náklady převezou do Macasu. Pronajaly si byt, kde se s pomocí dalších lidí o něj staraly, vedeny pouze vírou a malými lékařskými znalostmi. Juwa zůstal v Macasu osm měsíců. Navštěvovalo ho mnoho lidí: farář, sestry FMA, přátelé a příbuzní, kteří ho podporovali svou pomocí. Všichni svěřovali jeho zdraví blahoslavené sestře Marii Troncatti. Modlitbou růžence, novénami a dalšími modlitbami, a to jak individuálně, tak komunitně. Prosili ji o přímluvu za uzdravení, přestože někteří říkali, že je to beznadějný případ, že by ho měli raději nechat zemřít, než aby musel prožít zbytek svého jako invalida, v utrpení nebo dokonce ve vegetativním stavu. Také říkali, že nemá cenu utrácet peníze za jeho léčbu, protože je to příliš vážné!
V Macasu umístila Leticia nad dveře jeho pokoje obraz sestry Marie Troncatti, aby ji Juwa viděl vždy, když se probudí. Jednou se Juwovi o ní zdálo: viděl ji oblečenou v bílém. Sestra Maria se dotkla jeho úst a hlavy lékem (zdá se, že to byla mast) a slíbila, že bude zase chodit jako dřív. Když se se probudil, s údivem zjistil, že může bez problémů hýbat nohama. Následujícího dne začal trochu chodit, nejprve s berlemi, pak bez nich. Vrátil se mu také hlas. Pak se Juwa rozhodl jít do katedrály v Macasu, aby poděkoval Bohu za všechno, co mu na její přímluvu dal. Poté se vrátil do své vesnice, kde byl přivítán zpět „kohoutím obřadem“, který je vlastní Šuarům. Tento obřad měl důležitý význam: byl považován za návrat ze světa mrtvých do světa živých.
Juwa pak prošel nezbytnými kontrolami. Když se dostavil k ošetřujícímu lékaři, ten žasl nad jeho stavem po tak vážné nehodě.
Dnes chodí, mluví, hýbe se, a dokonce může podle svých sil pracovat.
Viděli jsme to a můžeme říci, že Bůh je skutečně velký a stará se o malé, kteří se mu svěřují.
Paní Fanny Tonesová a s. Gladys Ruizová, Sucúa (Ekvádor), 25. října 2017

